

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>		<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Kuhárcsik Zoltán</b> A zsoltárok könyve A múlt tanulságai	
<b>11:00 ISTENTISZTELET</b>			
	Hirdetések	ifj.Fekete István	
	Óravezető	Krajcsik Ramon	
	Kezdő ének	„Már majdnem teljes...”	182:1-3
	Ima	Krajcsik Ramon	
	Szolgálat	Férfikar	
	Tized- és adományok begyűjtése		
	Hálaige, hálaíma	Bede Károly	Mal 3:10-12
	Gyermektörténet	Vízvári Aladár	
	Szolgálat	Molnár Márk – vers Kórus	
	<b>Igeszolgálat</b>	<b>Bodnár János</b> A három nap teológiája	<b>Jn. 2:13-25</b>
	Ima	Bodnár János	
	Ének	„Ó! Sion, ébredj...”	294:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT** **MOLNÁR IMRE**  
**PÁTRIÁRKÁK ÉS PRÓFÉTÁK**  
**JÓZSUÉ UTOLSÓ SZAVAI (JÓZSUÉ 23-24. FEJ.)**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA** **A ZSOLTÁROK KÖNYVE**  
**VÁGYÓDÁS ISTEN UTÁN A SIONON**

**11:00 ISTENTISZTELET** **SZABÓ JÁNOS**  
**KERESZTSÉGI ISTENTISZTELET**  
**A KRISZTUSBAN ELREJTETT ÉLET (GAL 1:10)**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ő: Birtalan István és felesége, Boda Artúr és családja, Boda László és felesége, Bodnár János és családja, Borbáth Attila és családja, Borbáth Noémi, Boros Sándor és családja, Bögi Lóránt

**Betegeink:** Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Budapest Pestújhely – Simon Zsolt és dr. Tokics Imre lelkészek

### HÍREINK

Szomorú szívvel értesítjük a gyülekezetet, hogy Kohulák Ferencné Mártika 2024. március 4-én, hétfőn elaludt az Úrban. Temetése Bükkzentkereszten lesz 2024. március 22-én, pénteken 13 órakor. Kívánjuk, hogy a jó Isten adjon vigasztalást, erőt az egész családjának!

**Ma délután 13 órától** Tyentés Emese várja a Családi Expo szolgálattevőit egy, a kerületünkben tervezett, külmisziós felkészítő alkalomra. A mai megbeszélésre szeretettel hívja Emese az érdeklődőket is, akik szeretnénk csatlakozni az Expo munkaközösségéhez.

**2024. március 16-án, jövő szombaton délelőtt** keresztségi istentiszteletünk lesz, kínai testvéreink fognak kereszteskedni.

**2024. március 16-án, jövő szombaton, a délelőtti istentisztelet után 12.40 perctől** testvéri órát tartunk. Szó lesz a 2023-as év gazdasági kérdéseiről, személyi jellegű kérdésekről, a 2024-es évben tervezett evangélizációs sorozatokról.

**2024. március 16-án, jövő szombaton** kínai testvéreink evangélizációs ifjúsági koncertet tartanak gyülekezetünkben **15 órai kezdettel**.

**2024. március 16-23-ig** Gyermek imahetet hirdet egyházunk Gyermekosztálya *Isten tanítja leszek* címmel. Az imaheti anyag letölthető a Facebookon a Gyermekszolgálatok oldalról.

**2024. március 23-án, szombaton 13.30-tól 14.30-ig** szombatiskola tanítói megbeszélést tartunk. Az alkalom mottója: „Ébredj, aki alszol, támadj fel a halálból és Krisztus rád ragyog!” Témája: Bibliai alapok a tanítói szolgálathoz. Szeretettel várunk minden szombatiskolai tanítót, bizottsági tagot és érdeklődőt az alkalomra!

**2024. március 23-án 18 órától** *Isten kezében* címmel, a *Bach Mindenkinék Fesztivál* keretében jótékonyági koncertet tartunk egy különleges kenyai iskola javára. Várjuk az érdeklődőket!

**2024. július 29-től augusztus 4-éig** közös gyülekezeti együttlétet szervezünk Balatonlelén az egyházunk üdülőjében. A dátumot hirdetjük most, a jelentkezés módjáról később tájékoztatunk. Kérjük a szülőket, hogy keressék Pacsai Tecát, jelezzék családjuk részvételi szándékát.

Ma a Reménység Médiaának és az Adventista Világrádióknak gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk részére adakozunk.





## AZ Ő TEMPLOMÁBAN

„Krisztus a templomudvar lépcsőjének tetején állva kutató tekintetével átlátta az előtte levő helyszínt. Prófétikus szemmel tekintett a jövőbe, látta nemcsak az esztendőket, hanem az évszázadokat és korszakokat is. Látta, hogyan forgatják ki jogaikból a szűkölködőket a papok és vének, hogyan tiltják meg, hogy az evangéliumot prédikálják a szegényeknek. Látta, hogyan rejtik el Isten szeretetét a bűnösök elől és bocsátják áruba kezelymét. Amint áttekintette az udvart, ábrázatán felháborodás, hatalom és erő tükröződött. Az emberek figyelme Rá terelődött. Szentségtelen üzleteléssel foglalatostkodtak, de tekintetük most reászegeződött. Képtelenek voltak levenni Róla szemüket. Érezték, hogy ez az Ember olvas legrejtettebb gondolatainkban, észreveszi titkolt szándékaikat. Néhányan megpróbálták elfedni arcukat, mintha gonosz cselekedeteik oda lettek volna írva, ahonnan a vizsgáló szemek leolvashatják.

A lárma elcsitult. A kereskedés, alkudozás zaja megszűnt. A csend kínossá vált. Félelemérzet szállta meg a sokaságot. Mintha Isten ítélőszéke előtt álltak volna, hogy tetteikért feleljenek. Amint Krisztust nézték, észrevették, hogy az istenség átvillan az emberi külsőn. A menny Fejedelme úgy áll előttük, ahogyan a Bíró fog az utolsó napon - most nem övezi glória, ami majd akkor fogja körülvenni -, de ugyanúgy képes a szívekben olvasni. Tekintete végigsiklik a tömegen, mindenkit szemügyre vesz. Úgy tűnik, alakja tiszteletet parancsolóan magasodik följük, arcát isteni világosság ragyogja be. Megszólal, és tiszta, csengő hangját visszhangozzák a templom boltívei. Ugyanaz a hang jelentette ki a Sinai hegyen azt a törvényt, amelyet most a papok és vének lábbal tipornak. 'Hordjátok el ezeket innen, ne tegyétek az én Atyám házáat kalmárság házává' (Jn 2:16)

Lassan lépked lefelé a lépcsőn, felemeli az ostort, melyet beléptekor font az összeszedett kötelekből, és megparancsolja az alkudozó társaságnak, hogy hagyják el a templom körzetét. Azelőtt sohasem látott hévvel, ugyanakkor komolysággal döntögeti föl a pénzváltók asztalait. Hullik a pénz, csörren a márványpadlón. Senki sem meri kétségbe vonni Jézus hatalmát. Senki nem mer megállni, hogy összeszedje a becstelen nyereséget. Jézus nem üti meg őket a kötelekkel, de kezében az egyszerű ostor szörnyűséges lángoló pallosnak tűnik. A templom tisztartói, üzér papok, ügynökök, állatkereskedők juhaikkal, ökreikkel menekülnek, csak egy dolog jár a fejükben: menekülni az Ő ítélő jelenlétéből.”

(Ellen G. White: Jézus élete – Az Ő templomában c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. MÁRCIUS 9.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Rontsátok le e templomot és három nap alatt  
megépítem azt.”***

***Jn.2:19***